



增强体魄、收获友谊 一期结营啦!

星报小记者“勇士成长警训夏令营”二期8月份开营



星报讯(赵蔚青 实习生 冷子璇 余艳艳) 7月9日下午,星报小记者“勇士成长警训夏令营”活动在安徽省公安厅警官培训中心营地圆满结营。

15时30分许,骤雨初歇,骄阳四射,酷暑难耐;近百位星报小记者身穿小警服,在绿茵场上,个个如小老虎,腾挪闪跳,大声挥拳、踢腿,表演警式招术,吼声阵阵、掌声如潮;近百位家长都盯着孩子们,拼命地鼓掌加油!“小警察”们的结营仪式表演从一中队开始依次进行,一中队的小队员们年龄相对较小,主要以列队为主进行表演,整齐划一的动作,气势高昂的口号,小队员们小小身躯蕴藏着磅礴的能量。二中队和三中队的队员们年龄相对较长,分别表演了军体拳和盾牌操,气势如虹。“真是铁骨铮铮的小警察。”家长们纷纷点赞。

7天6夜的警训生活,全封闭式警营体验,让小队员们脱离父母体验自理生活,在营警小队员们第一次亲自动

手洗衣服、第一次学习95式自动步枪原理及射击动作、第一次全面了解安全知识课程内容……新奇的课程教学、陌生的朋友与教官,小队员们不仅体魄上越发强大、在认知领域尝试了全新课程,更收获了全新的友谊。

孩子的快速成长,让家长们感到特别激动和欣慰。倪立国、倪天宇的妈妈陈少蔚代表家长发言,她说,“今天看到的孩子优秀的表现,心里不知道多高兴,这是我们所

有妈妈的心声。”发言过程中,陈女士一度流下了激动的泪水,最后她一个劲地说:“谢谢警官、谢谢主办单位……”没等陈女士发言结束,所有的家长都鼓起了掌。

一次警营学习,让孩子们增强了体魄,扩展了能力,助力了成长;对星报小记者们来说,将是未来新的学习生涯的启程点。据悉,8月份,星报小记者“勇士成长警训夏令营”二期开营,欢迎更多星报小记者报名参加。

合肥首家“一站五队”综合性志愿服务站成立

星报讯(记者 徐越蕃) 7月8日下午,合肥市公安局蜀山分局“合肥义警”天鹅湖商务区“一站五队”成立大会暨平安志愿服务活动启动仪式在天鹅湖北岸市民广场举行。据悉,这是全市首个集楼宇义警队、社区义警队、校园义警队、街区义警队、服务义警队于一体的综合性志愿服务站,将在助力治安管理、纠纷调处、疫情防控等方面发挥重要作用,努力打造辖区平安建设的新名片。

天鹅湖商务区是合肥市及蜀山区重点打造的经济和社会高质量发展片区,区域覆盖荷叶地、笔架山2个街道11个社区。此次“一站五队”综合性志愿服务站

的设立由合肥市公安局蜀山分局荷叶地派出所负责牵头,在荷叶地和笔架山街道党工委支持下,与社会力量通力合作,广泛发动社区网格员、物管商管、单位内保、市民群众等力量参与,义警志愿者规模达4000余人。

据介绍,今年以来,蜀山公安在志愿服务方面重点打造了“一岗两队”综合志愿服务组织,暨“青年志愿者护学示范岗”“蜀山义警服务队”及“党员先锋服务队”。截至目前,蜀山分局通过积极发动,从网格员、门店长、教师、在校大学生、党员干部、快递员、出租车驾驶员、环卫工人、治安志愿者中已招募注册并激活“合肥义警”24214人。

民生实事项目“由民做主” 增加道口,解决3100多户居民出行难

星报讯(柯艳 詹伟伟 实习生 沈慧 记者 马冰璐) 7月8日,合肥市蜀山区荷叶地街道2022年民生实事项目“出炉”,经票选,琥珀五环城和雅阁南门通往潜山路增加道口等25个民生实事项目“脱颖而出”。

据悉,25个民生实事项目是由人大代表和选民代表票选产生,让街道决策由“为民做主”变为“由民做主”。这些项目事关市民生活的方方面面,包括“全民健身”促进行动、“老旧小区”升级行动、“幸福老年”提升行动等10大类。

其中,琥珀五环城和雅阁南门通往潜山路增加道口项目,在社区的牵头下,将通过增加道口的形式,解决该小区3100多户居民出行难问题;祁门路(潜山路—金寨路)拓宽改造征迁项目,将惠及100多户居民,祁门路改造升级后,还将提升天鹅湖商务区整体形象。

据了解,2021年,荷叶地街道全力构建“代表重点包联、专班顶格推进、社区部门联动、定期调度总结”的长效机制,扎实有序推进了街道第一届第二次选民代表大会票选产生的3类7件2021年民生实事项目。

密林里面“吃快餐”赌博,流窜作案终被抓

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从合肥警方获悉,近日,巢湖市公安局治安大队联合城北派出所通过缜密侦查,雷霆出击,成功捣毁一个“快餐式”野外流动赌场,现场抓获涉案人员16人。

今年6月下旬,巢湖民警工作中掌握到:一团伙频繁流窜于含山县与巢湖市相交的一些乡镇疯狂赌博。经调查,警方发现这个赌博团伙成员比较固定,以“猜宝”的形式赌博,赌资巨大,流动性极强,在一处停留的

时间不超过三个小时,赌徒们称之为“吃快餐”。

7月3日中午时分,民警发现该团伙已进入巢湖城北街道某村村边的一片茂密树林里,随时准备开赌。接指令后,治安大队、城北派出所民警迅速集结,兵分三路对该赌场进行合围。不久,一个又一个赌徒陆续被抓获。

目前,涉案人员中2人被刑事拘留,其他人员均被行政拘留。相关案件还在进一步深挖中。

宁国一男子废品站内 作案十余次终获刑

宁国市一罗姓男子先后在废品收购站偷盗紫铜线十余次。宁国市法院依法公开审理了该案,判处被告人罗某某有期徒刑一年三个月,并处罚金10000元。2021年7月底的一天凌晨两三点左右,被告人罗某某来到了被害人刘某某经营的废品收购站,窃得紫铜线约20公斤,后以近1400元的价格销赃至另一废品收购站。尝到甜头的罗某某以同样方式,先后在被害人刘某某经营的废品收购站偷盗紫铜线10次。两个月的时间,罗某某窃得紫铜线335.5公斤,共计价值人民币20533元。

法院认为,被告人罗某某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,犯罪事实清楚,证据确实、充分,根据其犯罪情节和悔罪表现,作出上述判决。

严倩如 曹开发

宿州市埇桥区三八街道: 强化市场监管,保障营商环境稳定

近日,宿州市埇桥区三八街道不断严格落实疫情防控措施,狠抓市场监管,保障辖区营商环境稳定。

持续巩固“转作风、访千企、促发展”专项活动成果,对走访企业反馈问题及时帮扶解决,同时结合近期疫情防控要求对街道所有商铺再次进行拉网式排查,并主动为企业、个体工商户讲解场所码申请及使用方法,做到全域场所码使用全覆盖。大力扶持微型企业发展,联合市场监督管理所对辖区企业轻微违法行为首违不罚,激发市场活力。

提高服务质量,促进辖区企业发展。设置全程代理服务,简化办事流程,落实改革红利,释放市场活力,激发内生动力,推动市场主体良性发展。上半年辖区新注册个体工商户1581户,个私企业979户,新登记小餐饮许可340户,食品小作坊4户,食品经营许可371户,企业数量和质量同步提升。

周雨晴